ACTIVITES Correction ‘

Succession d'épreuves
indépendantes

n GéneA GéneB GéneC Issue

[F1]a) P(ABC) = 0,02 x 0,04 x 0,1 =8 x 107>
La probabilité que, chez I'animal choisi, les trois
génes aient muté est 8 x 1077,
b} P(ABC) = 0,98 0,96 % 0,9 = 0,84672.
La probabilité que, chez I'animal choisi, les trois
génes n‘aient pas muté est 0,84 672.
c) P(ABC) = 0,02 0,96 0,1=1,92x107°.
La probabilité que, chez I'animal choisi, seul le
géne B n'ait pas muté est 1,92 x 107>,
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Parexemple, P(X=3) =02 x 0,2 x 02=8 x 10"~



